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"Укрзалізниця" запустить
додатковий поїзд до Львова
22:50 17.06.2026 Ср

Дістатися з Києва до Львова тепер можна буде значно

швидше

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Укрзалізниця Київ Львів Поїзди

2 хв

СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: "Укрзалізниця" запустить додатковий поїзд до Львова (facebook.com/Ukrzaliznytsia)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Маршрут між Києвом та Львовом залишається

найпопулярнішим в Україні, тому для забезпечення попиту

залізничники призначають додатковий швидкісний рейс.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на

"Укрзалізницю".

Деталі нового рейсу

Додатковий швидкісний поїзд "Інтерсіті+" №743/744

курсуватиме між Києвом та Львовом 23 та 24 червня.

Цей варіант сполучення є найшвидшим - тривалість поїздки в

один бік становитиме 6 годин.

В "Укрзалізниці" зазначають, що постійно моніторять наявність

дефіциту місць на топових напрямках та шукають рішення, щоб

пасажири могли вчасно дістатися до місць призначення.

Читайте також: Вантажні перевезення УЗ під загрозою

подорожчання: бізнес попередив про наслідки

Пасажиропотік у напрямку Львова демонструє стабільно високі

показники. Лише протягом минулого тижня цим маршрутом

скористалися 21 тисяча пасажирів.

Новий літній графік "Укрзалізниці"

Нагадаємо, "Укрзалізниця" запускає регіональний рейс

№854/853 "Дніпро - Харків - Дніпро". Новий поїзд забезпечить

зручне та пряме сполучення між обласними центрами,

дозволяючи пасажирам здійснити поїздку туди й назад за один

день.

Ці зміни впроваджуються в межах масштабного оновлення

маршрутів до сезону відпусток. Раніше повідомлялося, що з 28

червня 2026 року "Укрзалізниця" запускає літній графік поїздів,

який передбачає призначення 12 нових рейсів та прискорення

руху на частині напрямків.

Крім того, залізничники оптимізували розподіл вагонів через

зміну пасажиропотоку, перевівши одразу сім популярних

маршрутів на щоденний розклад.

Детальніше про оптимізацію парку поїздів читайте в матеріалі

РБК-Україна "Більше рейсів і нові поїзди: що змінюється для

пасажирів "Укрзалізниці" влітку".
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